Priprava na 4. Ctvrtletni praci
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Linearni rovnice

2x—4=5+1
Ox-6.(x—1)=5(x+2)-3
5(x—-2)+3=4.(x+6)—-25
2.(8—-x)+5.(x—-2)=-12
10x-2.(3x—7)+1,4=3x+19



Linearni rovnice
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Linearni rovnice
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Slovni ulohy (linearni rovnice)

* Kolik chlapcu soutézilo, pokud Ctvrtina
soutézicich byla v cili pred Janem a dvé tretiny

Za nim?

* Do tridy chodi 30 chlapcu a jisty pocet divek.
Lyzarského vycviku se zucastnilo 28 chlapcu a
vsechny divky, coz bylo 95% vsech zaku. Kolik%
zaku tridy tvori divky?



Slovni ulohy (linearni rovnice)

Turisté jsou ubytovani ve tfech hotelich. V druhém hotelu je ubytovanych
o 8 turistl vice nez v prvnim a ve tretim o 14 vice nez v druhém. Kolik
turistd bydli v kazdém hotelu, pokud jich je spolu 2587

Sestry Janka a Danka maji usetrenych spolu 220 KC. Na vylet si chce Janka
vzit pétinu svych uspor a Danka Ctvrtinu. Pak budou mit na vyleté spolu 50
KC. Kolik korun ma usetrenych Janka a kolik Danka?

Tri natéraci maji natfit most. Prvni by praci vykonal za 5 dni, druhy za 6 dn
a treti za 7,5 dne. Za jak dlouho natrou most, pokud budou pracovat
spolecnée?

V podniku pracuje 1 440 zameéstnanct (muzl i Zen). Za nadprimérné
vysledky dostalo prémie 18,75% vsech muzl a 22,5% vSech Zen. Prémiemi
bylo dohromady odménénych 20% zaméstnancu. Kolik muzi a kolik Zen je
zamestnano v podniku?

Spoluzaci Karel a Petr bydli v jednom domé. Karel Sel do skoly prvni a cesta
mu trvala 20 minut. Petrovi trva cesta do skoly 15 minut. Kdy dobéhne
Petr Karla, pokud Petr sel zdomu o 3 minuty pozdé;ji?

Délka obdélnika je 0 12 cm vétsi nez trojnasobek jeho Sirky. Obvod je 104
cm. Jaké rozméry ma obdélnik?



Mnohocleny



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
a=6cm
v,=4 cm
b=5cm



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
a=6cm
v,=2cm
a= 90°



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
c=6cm

t=6cm

t,=4,5cm



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
C= 5cm
v,= 3cm

t,=3,5cm



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
b =6cm
t, =5cm
Vv =4cm



Konstrukce trojuhelniku

Sestrojte trojuhelnik pokud jsou dany:
b=4cm

t.=3,5cm

a=4cm



Konstrukce ctyruhelniku

e Sestroj rovnhobéznik ABCD, je-li dano:a =4 cm;
b=5cm;e=|AC| =7cm



Konstrukce ctyruhelniku

e Sestroj rovnhobéznik ABCD, je-li dano:a =7 cm,
b=5cm, £DAB = 135°



Konstrukce ctyruhelniku

e Sestroj rovnhobéznik ABCD, je-li dano:a =7 cm,
d=4,5cm,v,=3,5cm.



Konstrukce ctyruhelniku

e Sestroj rovhobéznik ABCD, je-li dano: b =40
mm, ¢ =60 mm, v, =50 mm



Konstrukce ctyruhelniku

e Sestroj kosoctverec (rovnobéznik) ABCD, je-li
dano:e=AC=9cm,f=BD =6 cm.



